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Average Median Range
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0.1.How much of the syllabus is covered in the class?
242 [ 242 cormrect responses
/ A 85% to 100% 92 (38%)
/ B.70 % 1o 85 % 108 (44.6%)
/ C.55% 10 T0 %
+ D. Less than 55 %
125
IO copy

Q.2. How are the teachers able to communicate?

242 / 242 correct responses

4 A Always effective 149 (61.6%)
v/ B. sometimes effective

v C. Just Satisfactorily

< D. Poor communication
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Q.3 The Teachers approach to teaching can best be described as |Q Copy

242 [ 242 cormect responses

< A Excellent TT (31.8%)
v B. Good 148 (61.2%)

' C. Satisfactory

V' D. UnSatisfactory

150

IO Copy

Q.4.What is your opinion about library facilities and e- resources available in the
college?

242 f 242 correct responses
A Excellent 69 (25.5%)
+ B. Good 136 {56.2%)

+ C. Satisfactory

+ 0. UnS5atisfactory

n S0 100 150
B

|D Copy
Q.4.What is your opinion about library facilities and e- resources available in the
college?
242 / 242 correct responses
4 AExcellent 68 (28.5%)
+ B. Good 136 (56.2%)
< C. Safisfactory
' DO. UnSatisfactory
1] SN 100 150
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Q.5. What is your opinion about ICT facilities and e- resources available in the college?

242 / 242 correct responses

/ AExcellent 66 (27.3%)
/ B. Good 136 (56.2%)
/ C. Satisfactory 33 (13.6%)
v D. UnSatisfactory
0 50 100 150
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Q.6. The approach of the administrative staff can best be described as

242 / 242 cormrect responses

J A Excellent B84 (34.7%)

+ B. Good 122 (50.4%)
+ C. Satisfactory

32 (13.2%)

+ D. UnSatisfactory
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Q.8. What is your opinion about extension activities organised in the college? L) Copv
242 f 242 correct responses
J & Excellent 77 (31.8%)
4 B. Good 126 (52.1%)
/ C. Satisfactory 30 (12.4%)
+ 0. UnS5atisfactory
0 50 100 150
IO Copy

Q.7.What is your opinion about facilities and training available in the college?

242 / 242 correct responses

+/ A Excellent 81 (33.5%)

v B. Good

v C. Satisfactory

v D. UnSatisfactory

0 50 100 150
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Q.9 Functoning of * Students Grievance Redressal Cell "

242 | 242 correct responses

« A Excellent 73 (30.2%)

+ B. Good 117 (48.3%)

/ C. Salisfactory 41 {16.9%)

V' D. UnSatisfactory
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Q.10. Facilities available for the physically challenged Diyangjan.
242 f 2427 correct responses
4 A Excellent 73 (30.2%)
4 B. Good 126 (52.1%)
< C. Safisfactory
+ D. UnSatisfactory
0 50 100 150
D Copy
Q.11.Fairness of internal evaluation process by the teachers.
242 / 242 correct responses
v A Always fair 138 (57%)
v B. Usually fair —68 (28.1%)
v C. Unfair
v D. Cannot Say
0 50 100 150
ILJ Cop
Q.12.Efforts taken by the College/teachers to increase soft skills, life skill and
employability skills
242 / 242 correct responses
/ A Excellent 86 (35.5%)
/ B. Good 127 (52.5%)

v C. Satisfactory

v D. UnSatisfactory -8 (3.3%)

0 50 100 150
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Q. 13. The College/ Teachers use student centric methods,such as experimential

learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experience.

232 / 242 correct responses

' ATo Great Extend - 124 (51.2%)

v B. Moderate —65 (26.9%)

v C. Very little -26 (10.7%)
v D. Not At All 10 (4.1%)
v Suggestions/comments if any 7 (2.9%)
Option 6 | 10 (4.1%)
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